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Terezie Náglová se ve své bakalářské práci rozhodla zaměřit na portrétní tvorbu Hany Wichterlové, 
jedné se zásadních postav českého sochařství 20. století. Jak sama v úvodu píše, portrétní tvorba 
Wichterlové sice „… svým počtem i kvalitou zpracování odpovídá nefigurativní tvorbě, ale v odborné 
literatuře bývá často upozaděna.“  
Po obligátním přehledu dosavadní literatury přichází část věnovaná životu a tvorbě Hany 
Wichterlové. Čtivý a přehledný text je rozdělen do pěti podkapitol, chronologicky mapujících období 
sochařčina života. Text kompilativního charakteru diplomantka účelně doplňuje výňatky z rozhovoru, 
který s Hanou Wichterlovou vedla na konci 80. let Eva Jůzová.  
Jak již vyplývá z názvu i z výše citovaných slov z Úvodu, těžištěm bakalářské práce měla být portrétní 
tvorba Wichterlové. Čtenář tak očekává její obšírné představení a zhodnocení, text Terezie Náglové 
však tato očekávání zcela nenaplňuje. Diplomantka v základních obrysech představuje necelou 
dvacítku děl, stačí ji však k tomu pouhé 4 a půl strany, na kterých jsou sice informace uceleně 
sumarizovány, postrádám však vlastní detailnější analýzu, zhodnocení a zařazení do kontextu (nejen) 
sochařčiny tvorby.  
V závěrečné části se diplomantka dotýká otázek genderu. V krátkých medailonech představuje tři 
další významné sochařky, současnice Wichterlové, Karlu Vobišovou-Žákovou, Mary Duras a Martu 
Jiráskovou, a porovnává jejich portrétní realizace s tvorbou Wichterlové. Je škoda, že autorka svá 
srovnání nedoplnila ilustracemi zmiňovaných děl v obrazové příloze. Z této části práce je patrné, že 
diplomantku již poněkud tlačil čas, což se projevilo i na finální redakci, konkrétně v občasných 
chybách v citacích a také v Seznamu literatury, kde postrádám některé tituly, se kterými autorka 
pracovala a v samotném textu je cituje.  
 
Předložená bakalářská práce splňuje nároky, které jsou na tento typ práce kladeny, proto ji 
doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení klasifikačním stupněm C. 
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